Sciana II pietra C 2 3

Przekréj poziomy sSciany

0.24

5.60

—
—

Przekréj pionowy sSciany
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Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 3.55m . 1.00. 1.00 = 3.55 m
Neee 3.55 m
Smuktosé sciany: s = = — 14.79
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie



Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose Ab
[m ] | [ m ] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m ]
1 Liniowe jednorodne -—= -——= 42.00 -—= wartosé 0.01 -—=
2 Liniowe jednorodne -—= -——= 21.70 -—= wartos¢ 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -—- -—- 10.20 -—- wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 73.90 kN/m

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 73,90 kN/m

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 73.90 k

/m

Wykres momentéw w przekroju gdérnym

LEGENDA:

Mmax = 3.01 kNm/m

Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:
Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzace od sit pionowych.
W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momenté4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fk =
ka =

fvvk =

kal -

02 [MPa] - wytrzymalosé
.12 [MPa] - wytrzymalos¢
00 [MPa] - wytrzymalosé
15 [MPa] - wytrzymalosé

Sciskanie

$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
S$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne



Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

73.90
N [kN/m]
90.88
Wykres momentéw
3.01
Mx [kNm]
0.89
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony
Neaw  73.90
= =466.53 kN/m?® < £,=3509.20 kN/m*
$p1-A 0.66.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Nowm  82.39
= =619.12 kN/m? < f,4=3509.20 kN/m*
$u- A 0.55.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
N.;  90.88

=412.17 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

¢z-A 0.92.0.24
Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:
Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony

Nsan Msame 82.39 2.16
A Wy 0.24 9.60.107°

=343.29-225.39=117.90 > 0O

Sprawdzenie naprezen sSciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Moamx  82.39 2.16

+ = + =343.29+225.39=568.67 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m*
A Wy 0.24 9.60. 1077
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Przekréj poziomy sSciany
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Przekréj pionowy Sciany
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Usztywnienia $ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji caikowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 3.55m . 1.00. 1.00 = 3.55 m

heee 3.5 m
Smuktosé sciany: s = = — = 14.79
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia $Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposdéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00



Obecnos$¢ spoiny podiuznej Nie
Tabela obciazen:
Lp Typ obciagzenia X1 X2 a1 dar Cuybor Cuartose Ay
[m ]| [ m] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m ]
1 Liniowe jednorodne -—- -—- 104.20 -—= wartosé 0.01 -—-
2 Liniowe jednorodne -—- -—- 21.70 -—- wartosé 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -—= -—- 10.20 -—= wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 136.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 136.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 136.10 kN

Wykres momentéw w przekroju gdérnym

LEGENDA:
Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA

Mmax = 4.38 kNm/m

Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzace od sit pionowych.
W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momenté4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

f, =
foo =
fvvk
far =

O O

.02
.12
.00
.15

[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymalosé
[MPa] - wytrzymaloscé
[MPa] - wytrzymaiosé

Sciskanie

Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
S$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne
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Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnyc

136.10
N [kN/m]
153.08
Wykres momentéw
4,38
Mx [kNm]
1.63
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New  136.10
¢1-A 0.73.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn — 144.59

¢n-A 0.59.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne  153.08

¢:-A 0.91.0.24

=775.12 kN/m* < £,,=3509.20 kN/m?

=1026.23 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=700.06 kN/m* < £,4,=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Noan Moamx 144.59  3.28
A W, 0.24 9.60. 107

=602.45-342.01=260.44 > 0O

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Moams 144.59 3.28

+ = + =602.45+342.01=944.47 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m*
A Wy 0.24 9.60. 107
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Sciana parteru C 2 3

Przekréj poziomy sSciany

0.24

5.60

—
—

Przekréj pionowy Scian

4,60

Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 4.60m . 1.00. 1.00 = 4.60 m

Neee 4.60 m
Smuktosé sciany: s = = — = 19.17
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie



Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose Ab
[m ] | [ m ] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m ]
1 Liniowe jednorodne -—= -——= 168.30 -—= wartosé 0.01 -—=
2 Liniowe jednorodne -—= -——= 29.60 -—= wartos¢ 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -—- -—- 10.20 -—- wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 208.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 208.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 208.10 kN

Wykres momentéw w przekroju gérnym

LEGENDA:
Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:
Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzace od sit pionowych.
W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momentdé4w na diugosci Sciany.

Mmax = 7.23 kNm/m

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fk =
ka
fvvk

kal

7.02
1.12
0.00
0.15

[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaloscé

Sciskanie

$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne



Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é¢ na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

208.10
N [kN/m]
230.10
Wykres momentéw
7.23
Mx [kNm]
3.19
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New  208.10
¢1-A 0.71.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn  219.10

¢n-A 0.43.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne — 230.10

¢:-A 0.88.0.24

=1220.09 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=2134.13 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=1084.02 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Naan Moamx 219.10  5.61
A W, 0.24 9.60. 107

=912.91-584.52=328.39 > 0

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Msame 219.10 5.61

+ = + =912.91+4584.52=1497.43 kN/m? < £,4=3509.20 kN/m?
A Wy 0.24 9.60. 107
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Przekréj poziomy sSciany

0.24

4.30

»—
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Przekréj pionowy sSciany
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“
I
Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 3.55m . 1.00. 1.00 = 3.55 m
Neee 3.55 m
Smuktosé sciany: s = = — = 14.79
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie
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Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose

[m ] | [ m] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m
1 Liniowe jednorodne -—= -——= 75.80 -—= wartosé 0.01 -—=
2 Liniowe jednorodne -—= -——= 20.60 -—= wartos¢ 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -—- -—- 4.10 -—- wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 100.50 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 100,50 kN

Wykres momentéw w przekroju gérnym

LEGENDA:
Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:

Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzace od sit pionowych.

Mmax = 3.72 kNm/m

W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momentdé4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fk =
ka
fvvk

kal

7.02
1.12
0.00
0.15

[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaloscé

Sciskanie

$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne
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Wytrzymatosci obliczeniowe:

fq 3.51 [ ] - wytrzymatos$é na $Sciskanie

foa 0.56 [ ] - wytrzymato$é na $Scinanie w kierunku réwnolegitym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é¢ na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
0.07 [ ] - wytrzymalto$é na rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne

fxdl
Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

100.50
N [kN/m]
117.48
Wykres momentéw
3.72
Mx [kNm]
1.21
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New  100.50
¢1-A 0.69.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn — 108.99

¢n-A 0.57.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne — 117.48

¢:-A 0.91.0.24

=605.50 kN/m* < £,,=3509.20 kN/m?

=801.02 kN/m? < £,4=3509.20 kN/m’

=535.28 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Naan Meamx 108.99  2.71
A W, 0.24 9.60. 107

=454.12-282.73=171.39 > 0O

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Msams 108.99 2.71

+ = + =454.12+282.73=736.84 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m*
A Wy 0.24 9.60. 107
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Przekréj poziomy sSciany
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Przekréj pionowy sSciany
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Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 3.55m . 1.00. 1.00 = 3.55 m
Neee 3.55 m
Smuktosé sciany: s = = — 14.79
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie
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Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose

[m ] | [ m ] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m
1 Liniowe jednorodne -—= -——= 121.50 -—= wartosé 0.01 -—=
2 Liniowe jednorodne -—= -——= 17.50 -—= wartos¢ 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -—- -—- 4.10 -—- wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 143.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 143.10 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 143.10 kN

Wykres momentéw w przekroju gérnym

LEGENDA:
Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:

Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzace od sit pionowych.

Mmax = 4.41 kNm/m

W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momentdé4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fk =
ka
fvvk

kal

7.02
1.12
0.00
0.15

[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaiosé
[MPa] - wytrzymaloscé

Sciskanie

$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne
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Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é¢ na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

143.10
N [kN/m]
160.08
Wykres momentéw
4.41
Mx [kNm]
1.72
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New  143.10
¢1-A 0.74.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn  151.59

¢n-A 0.59.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne  160.08

¢:-A 0.91.0.24

=802.21 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=1063.85 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=732.47 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Naan Moamx 151.59  3.33
A W, 0.24 9.60. 107

=631.62-347.10=284.52 > 0

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Moams 151.59 3.33

+ = + =631.62+347.10=978.72 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m*
A Wy 0.24 9.60. 107
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Sciana parteru 3 C F

Przekréj poziomy sSciany

0.24

4.30

»—
-—

Przekréj pionowy sSciany

4,60

Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 4.60m . 1.00. 1.00 = 4.60 m
Neee 4.60 m
Smuktosé sciany: s = = — 19.17
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie
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Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose Ab
[m ] | [ m] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m ]
1 Liniowe jednorodne -= -——= 165.30 -—= wartosé 0.01 -—=
2 Liniowe jednorodne -= -——= 20.60 -—= wartos¢ 0.09 -—=
3 Liniowe jednorodne -- -—- 4.10 -—- wartosé 0.00 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gbérnym

Nmax = 190.00 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 190.00 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 190.00 kN

Wykres momentéw w przekroju gérnym

LEGENDA:

N
=]

Mmax = 6.

kNm/m

Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:

Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzgce od sit pionowych.
W pozostatych przekrojach zatozono réwnomierny rozktad momentdé4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

f, = 7.02 [MPa]
f,e = 1.12 [MPa]
fyoe = 0.00 [MPa]
fa1 = 0.15 [MPa]

wytrzymatoscé
wytrzymatosé
wytrzymatosé
wytrzymatosé

Sciskanie

$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne
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Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é¢ na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

190.00
N [kN/m]
212.00
Wykres momentéw
6.29
X [KNm]
2,91
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New — 190.00
¢1-A 0.72.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn  201.00

¢n-A 0.44.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne — 212.00

¢:-A 0.89.0.24

=1093.58 kN/m® < £4,4=3509.20 kN/m?

=1919.40 kN/m® < £,4=3509.20 kN/m?

=997.57 kN/m? < £,4=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Noan Msams 201.00  4.94
A W, 0.24 9.60. 107

=837.50-514.80=322.70 > 0O

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Msame  201.00 4.94

+ = + =837.50+514.80=1352.30 kN/m? < f£,4=3509.20 kN/m?
A Wy 0.24 9.60. 107
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Sciana parteru 1 A C

Przekréj poziomy sSciany

0.24

6.00

—
—

Przekréj pionowy sSciany

4,60

Usztywnienia s$ciany:
Usztywnienie lewostronne : BRAK
Usztywnienie prawostronne : BRAK

Usztywnienia przestrzenne konstrukcji:
Usztywnienie konstrukcji catkowicie eliminuje przesuw poziomy

Rodzaj stropéw:
Stropy potaczone ze $ciang poprzez wieniec betonowy lub zZelbetowy

Wysokosd efektywna Scianyihesr = h . pr - pn = 4.60m . 1.00. 1.00 = 4.60 m
Neee 4.60 m
Smuktosé sciany: s = = — 19.17
t 0.24 m
LEGENDA:
pr = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od przestrzennego usztywnienia budynku
pn = 1.00 - wspdiczynnik zalezny od usztywnienia Sciany
Element murowy:
Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : fn = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposbéb zadawania : wediug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie
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Tabela obcigzen:

Lp Typ obciaienia X1 X2 d1 92 ewybér Cwartose Ab
[m ] | [ m] | [kN/m] | [kN/m] [m ]| [ m ]

1 Liniowe jednorodne -= -——= 89.80 -—= wartosé 0.01 -—=

2 Liniowe jednorodne -= -——= 28.20 -—= wartos¢ 0.09 -—=

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju gérnym

Nmax = 118.00 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju srodkowym

Nmax = 118.00 kN

Wykres obciazen zredukowanych w przekroju dolnym

Nmax = 118.00 kN

Wykres momentéw w przekroju gérnym

LEGENDA:

N
9]

Mmax = 5,2°¢

KNy m

Czerwonym kolorem zaznaczono przekroje brane do dalszych obliczen.

UWAGA:

Rozktad momentdédw uwzglednia tylko momenty pochodzgace od sit pionowych.
W pozostalych przekrojach zaltozono rdéwnomierny rozkitad momentdé4w na diugosci Sciany.

Wytrzymatosci charakterystyczne:

£y 7.02 [MPa]
fo = 1.12 [MPa]
foux = 0.00 [MPa]
fo, = 0.15 [MPa]

wytrzymatoscé
wytrzymatosé
wytrzymatosé
wytrzymatosé

Sciskanie

S$cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
$cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne
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Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é na $Sciskanie

f.a = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste
aee = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

118.00
N [kN/m]
140.00
Wykres momentéw
5.25
Mx [kNm]
1.81
Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony

New  118.00
¢1-A 0.63.0.24
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
Negn  129.00

¢n-A 0.39.0.24
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest speilniony
Ne  140.00

¢:-A 0.89.0.24

=780.96 kN/m* < f£,,=3509.20 kN/m?

=1374.74 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=653.74 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: brak naprezen rozciagajacych - warunek speiniony
Noan Meams 129.00  3.87
A W, 0.24 9.60. 107

=537.50-403.22=134.28 > 0O

Sprawdzenie naprezen Sciskajacych:

Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Noan Msame  129.00 3.87

+ = + =537.50+403.22=940.72 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m*
A Wy 0.24 9.60. 107
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Filar II pietra 160cm

Przekréj poziomy filara

1.60
3 o
c =
[ 0.80 0.80 I
Charakterystyki przekroju:
A = 0.38 [m?] - catkowite pole przekroju
X, = 0.80 [m] - wspdirzedna x Srodka ciezkosci
Ve = 0.12 [m] - wspdirzedna y Srodka ciezkosci
I, = 1.84-107°[m"] - moment bezwladnos$ci wzgledem osi x
I, = 8.19-107?[m*] - moment bezwladnosci wzgledem osi y
Wy = 1.54-107?[m’] - wskaznik wytrzymatosci przekroju na zginanie wzgledem osi x
W, = 0.10 [m*] - wskaznik wytrzymatos$ci przekroju na zginanie wzgledem osi y
iy = 6.93-107%[m] - promien bezwladnos$ci przekroju wzgledem osi x
i, = 0.46 [m] - promien bezwladnos$ci przekroju wzgledem osi y
Przekréj pionowy x-x filara
-— | r
1.60
Przekréj pionowy y-y filara
in

22



Element murowy:

Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1

Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : f. = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposdb zadawania : wedtug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdéw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie

Tabela obcigzenh:

Lp Typ obciazenia X X, d; dz e, e

[ m ] [ m ] | [kN/m] | [kN/m] | [ m ] [ m ]
1 Skupione pionowe -—= -—= 37.40 -—= 0.80 0.13
2 Skupione pionowe -——= -——= 80.20 -—= 0.80 0.22

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fi 7.02 [MPa] - wytrzymatos$¢ na Sciskanie

fox 1.12 [MPa] - wytrzymatos$¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fooxr = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
faa = 0.15 [MPa] - wytrzymai1o$é na rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne

Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Sciskanie

foa = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na $cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymalo$é na $Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste

awe = 100 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

117.60

N [KN]

145.23
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Wykresy momentéw

10.79

Mx [KNm]

-1.53

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:

W kierunku x-x:

Dla przekroju gérnego 1-1: warunek
New  117.60
¢1-A 0.90.0.38
Dla przekroju posredniego: warunek
Newm — 131.41
¢n-A 0.90.0.38
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek
N.;  145.23
¢z-A 0.90.0.38

=340.28 kN/m* < £,4,=3509.20 kN/m’

=380.43 kN/m* < £,4,=3509.20 kN/m’

=420.22 kN/m*> < £,4=3509.20 kN/m?

W kierunku y-y:

Dla przekroju gérnego 1l-1: warunek
New  117.60
¢1-A 0.90.0.38
Dla przekroju dolnego 2-2: Warunek
New  131.41
¢n-A 0.09.0.38
Dla przekroju posredniego: warunek
N.;  145.23
¢z-A 0.90.0.38

=340.28 kN/m* < £,,=3509.20 kN/m?

=3809.82 kN/m® > £,4=3509.20 kN/m?

=420.22 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:

Dla przekroju posredniego: Warunek
Nean  Moame  Moany 131.41  9.94 0.28

| —-——— 1= - - =

A W, Ty 0.38 1.54.107% 0.10.10°

=[342.22-647.26-2.721=307.75 kN/m? > f,;,=75.00 kN/m?

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju posredniego: Warunek
Noan Moame Moamy 131.41  9.94 0.28

n _

+ = + + =
A Wy Wy 0.38 1.54.107% 0.10.10°

=342.22+647.26+2.72=992.20 kN/m* < £,=3509.20 kN/m’

=

.53

My [KNm]

-1.53

jest speilniony

jest speiniony

jest speilniony

jest speiniony

nie jest speilniony

jest speilniony

nie jest spetniony

jest speiniony
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Rdzen Rl

ITI pietra

Parametry ogdlne

Zalozenia

Typ obliczen:

sprawdzanie nos$nosci

Zagadnienia:

Sciskanie z dwukierunkowym zginaniem

Typ przekroju: prostokatny
Material
Beton: B25
Stal zbrojeniowa: RB500
Stup monolityczny
Dane geometryczne
Wymiary przekroju
=
b
h [m] 0.24
b, [m] 0.30
Otulina | [m] | 0.03]
Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)
Pole przekroju
A, [m”] 0.07
Promien bezwladnosci
i[x] [m] 0.0693
i[z] [m] 0.0866
Momenty bezwladnosci
J[x] [m*] 0.0003
Jlz] [m‘] 0.0005
Wysokos$¢ stupa
Lcol [m] 3.55
Diugos$¢ wyboczeniowa - dana
Lo [m] 3.5500
Lox [m] 3.5500
Zbrojenie
nr wspbdirzedna r[cm] wspdirzedna s[cm] Srednica [mm]
1 -12.00 9.00 12.00
2 -12.00 -9.00 12.00
3 12.00 9.00 12.00
4 12.00 -9.00 12.00
5 0.00 9.00 12.00
6 0.00 -9.00 12.00
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Roztozenie pretdéw w situpie

* * *
24.0C
* -* *
30.00
Obciazenia
nr typ P, [kN] P, [kN] a [m] b [m] grupa ptaszczyzna
1 sita 117.60 0.00 0.00 3.55 1 YoZ
pionowa
[kN]
2 moment 8.20 0.00 0.00 3.55 1 YoZ
[ kNm]
Sily wewnetrzne bez uwzglednienia wpiywu smuklosci siupa
Ptaszczyzna YoZ
Fret 1 M
2
1 -0, 00 2
8.20
[ KN ]
2.31 2.31 T
1 2
[KIN]
N
1 0.00 2z
B 117.60
1=3.55m : (5]
x [m] [kN] T [kN] M [kNm]
0.000 -117.600 2.310 -0.000
1.775 -117.600 2.310 4.100
3.550 0.000 2.310 8.200
Ptaszczyzna YoX
Fret 1 M
2
1 -0, 00 0.00 2
[ KN ]
T
1 0. 00 -0, 00 2
[KIN]
N
1 -0.00 0.00 2z
1
1=3.55m (5]
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Sily wewnetrzne w przekroju z uwzglednieniem wpiywu smuklosci siupa

Przekrdéj 1. podpora gérna

sita Sciskajaca [kN] 123.99
moment zginajacy M, [ kNm] -10.63
moment zginajacy M, [ kNm] 1.57
Przekrdéj 2. podpora dolna
sita $ciskajaca [kN] 123.99
moment zginajacy M, [ kNm] 1.60
moment zginajacy M, [ kNm] 1.57
Przekréj 3. uktad sit, gdzie M, osigga maximum
sita Sciskajaca [kN] 123.99
moment zginajacy M, [ kNm] -7.42
moment zginajacy M, [ kNm] 1.57
Przekrdéj 4. ukitad siit, gdzie M, osiaga maximum
sita $ciskajaca [kN] 123.99
moment zginajacy M, [ kNm] -4.43
[ kNm] 1.57

moment zginajacy M,

Wyniki obliczen

Obwiednia N-M,

810.00

540.00

\RHHK\ !J!!!ium

=30.00 -15.00 15.00

%\
5
&K
'3

-270.00

Obwiednia N-M,

810.00

( - )

0.00
4
Ny i P
~40.00 -20.00 20.00 .00

-270.00
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Wykres obwiedni nosnosci w dwukierunkowym stanie obciazenia

Oz
&

0.80

0.60

i
3]

12 &
0.20 0.40 0.60 0.80

Warunki nosnosci w poszczegdlnych przekrojach situpa

Warunek nosnosci w przekroju 1

Mgax Sdz

= 0.32
Fax fae
Warunek nosnosci w przekroju 2

Mgax Sdz

=0.08
S fae
Warunek nosnosci w przekroju 3

Max Sdz
+

=0.23
Mfax Rz
Warunek nosnosci w przekroju 4

sdx sdz

0.15

Miax Rdz
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Filar I pietra 160cm

Przekréj poziomy filara

1.60

0.24
1@ 1p

0.80 0.80

.
-

Charakterystyki przekroju:

A = 0.38 [m?]
x. = 0.80 [m]
Ve = 0.12 [m]
I, = 1.84.1073[m*]
I, = 8.19:107%[m"]
Wy = 1.54-107%[m°]
W, = 0.10 [m*]
iy = 6.93:107%[m]
i, = 0.46 [m]

<

catkowite pole przekroju

wspbdirzedna x Srodka ciezkosci

wspbdirzedna y Srodka ciezkosdci

moment bezwladnosci wzgledem osi x

moment bezwladnos$ci wzgledem osi y

wskaznik wytrzymatos$ci przekroju na zginanie wzgledem osi x

wskaznik wytrzymatosci przekroju na zginanie wzgledem osi vy
promien bezwladnos$ci przekroju wzgledem osi x

promien bezwladnos$ci przekroju wzgledem osi y

Przekréj pionowy x-x filara

Przekréj pionowy y-y filara

»~—
-~— |
1.60
L
L
o
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Element murowy:

Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1

Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : f. = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposdb zadawania : wedtug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie

Tabela obcigzenh:

Lp Typ obciazenia X X, d; dz e, e

[ m ] [ m ] | [kN/m] | [kN/m] | [ m ] [ m ]
1 Skupione pionowe -—= -—= 245.00 -—= 0.80 0.13
2 Skupione pionowe -——= -——= 73.22 -—= 0.80 0.22

Wytrzymatosci charakterystyczne:

fi 7.02 [MPa] - wytrzymatos$¢ na Sciskanie

fox 1.12 [MPa] - wytrzymatos$¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fooxr = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
faa = 0.15 [MPa] - wytrzymai1o$é na rozciaganie w kierunku przez spoiny wsporne

Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymato$é na $Sciskanie

foa = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na $Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymai1o$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste

awe = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

318.22

N [KN]

345.85
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Wykresy momentéw

14.93

N

.15

Mx [KNm] My [kNm]

-4.15 -4.15

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:

W kierunku x-x:

Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony
N.w  318.22
¢1-A 0.90.0.38
Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Nem  332.03
¢n-A 0.90.0.38
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest spelniony
N.;  345.85
¢z A 0.90.0.38

=920.78 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

=961.21 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m’

=1000.72 kN/m® < £.4=3509.20 kN/m?

W kierunku y-y:

Dla przekroju gérnego 1l-1: warunek jest speilniony
N.w  318.22
¢1-A 0.90.0.38
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest spelniony
Neum  332.03
¢n-A 0.39.0.38
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
N.;  345.85
¢z-A 0.90.0.38

=920.78 kN/m* < £,4,=3509.20 kN/m’

=2228.89 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=1000.72 kN/m® < £,4=3509.20 kN/m?

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:
Dla przekroju posredniego: Brak naprezen rozciagajacych - warunek speilniony
Noan Msame Msamy  332.03  12.00 0.75

A Wy Wy 0.38 1.54.107% 0.10.10°

= 864.67-781.45-7.35 = 75.86 kN/m* > 0

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju posredniego: Warunek jest speilniony
Noan Meame Maamy 332.03  12.00 0.75

n _

+ = + + =
A Wy Wy 0.38 1.54.107% 0.10.10°

=864.67+781.45+7.35=1653.48 kN/m* < f.4=3509.20 kN/m?
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Rdzen R1

I pietra

Parametry ogdlne

Zalozenia

Typ obliczen:

sprawdzanie nosnosci

Zagadnienia:

$ciskanie z dwukierunkowym zginaniem

Typ przekroju: prostokatny
Materiatl
Beton: B25
Stal zbrojeniowa: RB500
Stup monolityczny
Dane geometryczne
Wymiary przekroju
£
A TR
h [m] 0.24
b, [m] 0.30
Otulina | [m] | 0.03]
Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)
Pole przekroju
A, [m”] 0.07
Promien bezwladnosci
i[x] [m] 0.0693
ifz] [m] 0.0866
Momenty bezwtadnosci
J[x] [m‘] 0.0003
Jlz] [m*] 0.0005
Wysokos$é siupa
Lcol [m] 3.55
Diugos$¢ wyboczeniowa - dana
Lo [m] 3.5500
Lox [m] 3.5500
Zbrojenie
nr wspbdirzedna r[cm] wspdirzedna s[cm] $rednica [mm]
1 -12.00 9.00 12.00
2 -12.00 -9.00 12.00
3 12.00 9.00 12.00
4 12.00 -9.00 12.00
5 0.00 9.00 12.00
6 0.00 -9.00 12.00
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Roztozenie pretdéw w situpie

L * L
24.0(
* * *
30.00
Obcigzenia
nr typ P, [kN] P, [kN] a [m] b [m] grupa ptaszczyzna
1 sita 318.30 0.00 0.00 3.55 1 YoZ
pionowa
[kN]
2 moment 7.40 0.00 0.00 3.55 1 YoZ
[ kNm]
Sity wewnetrzne bez uwzglednienia wpiywu smuklosci situpa
Ptaszczyzna YoZ
Pret 1 M
2
1 ~0.00 2
40
[ KNm]
2.08 .08 T
1 2
[ K]
N
1 0.00 2
L 318. 30
1=3.55 m : [EN)
X [m] [kN] T [kN] M [kNm]
0.000 -318.300 2.085 -0.000
1.775 -318.300 2.085 3.700
3.550 0.000 2.085 7.400
Ptaszczyzna YoX
Fret 1 M
2
1 ~0.00 0.00 2
[ KN
T
1 0.00 -0.00 2
[KN]
N
1 -0.00 0.00 2
1
1=3.55 m (5]
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Sily wewnetrzne w przekroju z uwzglednieniem wpiywu smuklosci siupa

Przekréj 1. podpora gdérna

sita Sciskajaca [kN] 324.69
moment zginajacy M, [ kNm] -14.34
moment zginajacy M, [ kNm] 4.60
Przekrdéj 2. podpora dolna

sita $ciskajaca [kN] 324.69
moment zginajacy M, [ kNm] 4.90
moment zginajacy M, [ kNm] 4.60
Przekréj 3. ukltad sit, gdzie M, osiaga maximum

sita $ciskajaca [kN] 324.69
moment zginajacy M, [ kNm] -11.04
moment zginajacy M, [ kNm] 4.60
Przekréj 4. ukltad sit, gdzie M, osiaga maximum

sita Sciskajaca [kN] 324.69
moment zginajacy M, [ kNm] -7.89
moment zginajacy M, [ kNm] 4.60

Wyniki obliczen

Obwiednia N-M,

/&Rd/ ﬂﬂ%
310.00
540.00
1
270.00
\ MRdz
14500 3000 1500 15,00 00 | 4500
270,00

Obwiednia N-M,

§10.00

7 N

270.00
cx
-40.00 -20.00 20.00 .00

-270.00
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Wykres obwiedni nosnosci w dwukierunkowym stanie obciazenia

Oz
&

0.80

0.60

0.20 0.40 0.60 0.80

Warunki nosnosci w poszczegdélnych przekrojach stupa

Warunek nosnosci w przekroju 1

Max i
+ = 0.38
Mgax Mgaz
Warunek nosnosci w przekroju 2
Max Mzaz
+ =0.19
Mz Moz
Warunek nosnosci w przekroju 3
Max i
+ =0.32
Mgax Mgaz
Warunek nosnosci w przekroju 4
Max i
+ =0.25
Mgax Mgaz
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Filar parteru 187cm

Przekréj poziomy filara

187 _
S )
] \ \ b
[ 0.94 0.93 I

Charakterystyki przekroju:
A = 0.45 [m?] - catkowite pole przekroju
X, = 0.94 [m] - wspdirzedna x Srodka ciezkosci
Ve = 0.12 [m] - wspdirzedna y Srodka ciezkosci
I, = 2.15107°[m"] - moment bezwladnos$ci wzgledem osi x
I, = 0.13 [m*] - moment bezwladnosci wzgledem osi y
Wy = 1.80-107?[m°] - wskaznik wytrzymatosci przekroju na zginanie wzgledem osi x
W, = 0.14 [m*] - wskaznik wytrzymatos$ci przekroju na zginanie wzgledem osi y
iy = 6.93-107%[m] - promien bezwltadnos$ci przekroju wzgledem osi x
i, = 0.54 [m] - promien bezwladnos$ci przekroju wzgledem osi y

Przekréj pionowy x-x filara

4. 0U

Przekréj pionowy y-y filara

4.60
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Element murowy:

Rodzaj elementu murowego: Silikaty
Znormalizowana wytrzymatos$é¢ na Sciskanie : £, = 20.00 [MPa]
Grupa elementu murowego : 1

Zaprawa:
Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2
Rodzaj : Do cienkich spoin
Wytrzymatosé zaprawy na Sciskanie : f. = 5.00 [MPa]

Mur - materiatowy wspdlczynnik bezpieczenstwa:

Sposdb zadawania : wedtug PN-B-03002:2007
Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementdw murowych : I

Kategoria wykonywania robdt : B

Czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa : 2.00

Obecnos$¢ spoiny podiuznej : Nie

Tabela obcigzenh:

Lp Typ obciazenia X Xy a; d; ey e

[ m ] [ m ] [kN/m] | [kN/m] [ m ] [ m ]
1 Skupione pionowe -—= -—= 313.00 -—= 0.94 0.13
2 Skupione pionowe -—= -—= 86.50 -—= 0.94 0.22

Wytrzymatosci charakterystyczne:

f, = 7.02 [MPa] - wytrzymalo$é na Sciskanie

foo = 1.12 [MPa] - wytrzymalo$é na $cinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
foor = 0.00 [MPa] - wytrzymalo$é na $cinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
fuaa = 0.15 [MPa] - wytrzymaio$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Wytrzymatosci obliczeniowe:

fy = 3.51 [MPa] - wytrzymalos$é na $Sciskanie

f.g = 0.56 [MPa] - wytrzymalo$é¢ na Scinanie w kierunku réwnolegiym do spoin wspornych
fowa = 0.00 [MPa] - wytrzymai1o$é na Scinanie w kierunku prostopadiym do spoin wspornych
frg1 = 0.07 [MPa] - wytrzymai1o$é na rozciagganie w kierunku przez spoiny wsporne

Charakterystyki sprezyste

awe = 700 - cecha sprezystosci muru pod obcigzeniem diugotrwaiym

Wykres sit normalnych

399.50

N [KN]

441.24
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Wykresy momentéw

19.74

N

.55

Mx [KNm] My [kNm]

-6.75 -6.75

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:

W kierunku x-x:

Dla przekroju gérnego 1-1: warunek Jjest speiniony
Naw  399.50
¢1-A 0.90.0.45
Dla przekroju posredniego: warunek jest speilniony
Newm — 420.37
¢n-A 0.90.0.45
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest spelniony
N.;  441.24
¢z A 0.90.0.45

=989.06 kN/m* < £,4,=3509.20 kN/m’

=1041.76 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

=1092.39 kN/m* < £4,4=3509.20 kN/m?

W kierunku y-y:

Dla przekroju gérnego 1l-1: warunek jest speilniony
N.w  399.50
¢1-A 0.90.0.45
Dla przekroju dolnego 2-2: Warunek nie jest speitniony
New — 420.37
pn-A 0.26.0.45
Dla przekroju posredniego: warunek jest spelniony
N.;  441.24
¢z-A 0.88.0.45

=989.06 kN/m*> < f£,,=3509.20 kN/m?

=3663.51 kN/m® > £,4=3509.20 kN/m?

=1111.77 kN/m* < £,4=3509.20 kN/m?

Sprawdzenie naprezen rozciagajacych:
Dla przekroju posredniego: Brak naprezen rozciagajacych - warunek speilniony
Noan Msame Msany  420.37  14.79 1.07

A Wy Wy 0.45 1.80.107% 0.14.10°

= 936.65-823.69-7.68 = 105.28 kN/m* > 0

Sprawdzenie naprezen sciskajacych:
Dla przekroju posredniego: Warunek jest speilniony
Noan Maame Moamy 420.37 14.79 1.07

n _

+ = + + =
A Wy Wy 0.45 1.80.107% 0.14.10°

=936.65+823.69+7.68=1768.02 kN/m* < f.4=3509.20 kN/m?
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Parametry ogdlne

Zalozenia

Rdzen R1 parteru

Typ obliczen:

sprawdzanie nos$nosci

Zagadnienia:

Sciskanie z dwukierunkowym zginaniem

Typ przekroju: prostokatny
Material
Beton: B25
Stal zbrojeniowa: RB500
Stup monolityczny
Dane geometryczne
Wymiary przekroju
£
b
h [m] 0.24
by [m] 0.30
Otulina [ [m] ] 0.03
Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)
Pole przekroju
A, [m?] 0.07
Promien bezwladnos$ci
1[x] [m] 0.0693
i[z] [m] 0.0866
Momenty bezwladnosci
J[x] [m*] 0.0003
Jlz] [m*] 0.0005
Wysokos$¢ stupa
Lcol [m] 5.95
Diugos$¢ wyboczeniowa - dana
loz [m] 5.9500
Lox [m] 5.9500
Zbrojenie
nr wspbdirzedna r[cm] wspdirzedna s[cm] Srednica [mm]
1 -12.00 9.00 16.00
2 -12.00 -9.00 16.00
3 12.00 9.00 16.00
4 12.00 -9.00 16.00
5 0.00 9.00 16.00
6 0.00 -9.00 16.00
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Roztozenie pretdéw w situpie

L * L
24.0(
* * *
30.00
Obcigzenia
nr typ P, [kN] P, [kN] a [m] b [m] grupa ptaszczyzna
1 sita 400.00 0.00 0.00 5.95 1 YoZ
pionowa
[kN]
2 moment 8.70 0.00 0.00 5.95 1 YoZ
[ kNm]
Sity wewnetrzne bez uwzglednienia wpiywu smuklosci situpa
Ptaszczyzna YoZ
Pret 1 M
2
1 ~0.00 2
8.70
[ KNm]
1.46 1.4% T
1 2
[ K]
N
1 0.00 2
L 400. 00 [
1=5.95 m : [EN)
X [m] N [kN] T [kN] M [kNm]
0.000 -400.000 1.462 -0.000
2.975 -400.000 1.462 4,350
5.950 0.000 1.462 8.700
Ptaszczyzna YoX
Fret 1 M
2
1 ~0.00 0.00 2
[ KN
T
1 0.00 -0.00 2
[KN]
N
1 -0.00 0.00 2
1
1=5.95 m (5]
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Sily wewnetrzne w przekroju z uwzglednieniem wpiywu smuklosci siupa

Przekréj 1. podpora goérna

sita Sciskajaca [kN] 410.71
moment zginajacy M, [ kNm] -35.19
moment zginajacy M, [ kNm] 13.41
Przekrdéj 2. podpora dolna

sita $ciskajaca [kN] 410.71
moment zginajacy M, [ kNm] 15.89
moment zginajacy M, [ kNm] 13.41
Przekréj 3. uktad sit, gdzie M, osigga maximum

sita $ciskajaca [kN] 410.71
moment zginajacy M, [ kNm] -27.73
moment zginajacy M, [ kNm] 13.41
Przekréj 4. uktad sit, gdzie M, osigga maximum

sita Sciskajaca [kN] 410.71
moment zginajacy M, [ kNm] -21.26
moment zginajacy M, [ kNm] 13.41

Wyniki obliczen

Obwiednia N-M,

1080.00
720.00

24
360.00

\-50.00 -25.00

25.00

Obwiednia N-M,

1080.00

720.00

[l

N

-50.00 -25.00

360.00

25.00
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Wykres obwiedni nosnosci w dwukierunkowym stanie obciazenia

Oz
&

0.80

0.60

0.40

0.20

0.20 0.40 0.60 0.80

Warunki nosnosci w poszczegdélnych przekrojach stupa

Warunek nosnosci w przekroju 1

Max i
+ =0.72
Mgax Mgaz
Warunek nosnosci w przekroju 2
Max Mzaz
+ = 0.43
Mz Moz
Warunek nosnosci w przekroju 3
Max i
+ = 0.61
Mgax Mgaz
Warunek nosnosci w przekroju 4
Max i
+ = 0.51
Mgax Mgaz
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